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Ata da segunda sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos vinte e dois dias (segunda-feira) do mês de fevereiro de dois mil e 

dezesseis, às dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa 

Teixeira, da Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo 

Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a segunda sessão ordinária da 

décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO FERREIRA 

DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, IVONALDO RODRIGUES DA 

SILVA – Vice-Presidente, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA - Primeiro 

Secretário e JOSÉ HENRIQUE GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada 

e conforme a lista de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores 

Vereadores, JOSÉ EDMILSON ALVES, JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA 

SILVA, LUIZ ALVES SOBRINHO, MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO E 

ROSILENE FERREIRA DE LIMA. Presente os Senhores Vereadores, o 

Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA 

declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum 

legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da segunda 

sessão ordinária”. Em seguida o Senhor Presidente apresentou as seguintes 

matérias para votação: PROJETO DE LEI Nº 001/2016. Autoria da Mesa da 

Câmara Municipal. Assunto: “Fixa o índice de Revisão Geral Anual, 

preceituada no art. 37, inciso X, da CF/88, combinado com o art. 49, XIV, da 

LOM, para as remunerações e subsídios dos servidores e agentes políticos do 

Poder Legislativo no exercício de 2016, e dá outras providências.” PROJETO 

DE LEI Nº 002/2016. Autor: Mesa da Câmara Municipal. Assunto: “Fixa valor 

do salário mínimo dos servidores da Câmara Municipal de Dona Inês/PB e dá 

outras providências”. REQUERIMENTO Nº 001/2015. Autor: Vereador 

Damásio Berto de Oliveira – PSD Assunto: Solicitação de coleta de lixo 

semanal para o povoado de Serra do Sítio, neste Município. REQUERIMENTO 

Nº 002/2015. Autor: Vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD. Assunto: 

Solicita a Secretária Estadual de Saúde, Roberta Abath, a vinda de carro 

fumacê para auxiliar no combate e controle do Mosquito Aedes Aegipty, 

transmissor da Dengue, Febre Chikungunya e o Zika Vírus. REQUERIMENTO 

Nº 003 /2016. Autor: Vereador Manoel Ferreira de Araújo/PMDB. Assunto: 

Solicitação ao Senhor Carlos Pereira de Carvalho, superintendente do DER no 

sentido de mandar fazer o roço de matos na margem da estrada estadual 103, 

trechos Dona Inês ao Umarí. REQUERIMENTO Nº 004/2016. Autor: Vereador 

Manoel Ferreira de Araújo/PMDB. Assunto: Solicitação ao Senhor Carlos 

Pereira de Carvalho, superintendente do DER no sentido de mandar fazer a 
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operação tapa buracos na estrada PB 103 trecho Dona Inês ao Bilinguim. 

REQUERIMENTO Nº 005/2016. Autor: Vereador Manoel Ferreira de 

Araújo/PMDB. Assunto: Solicitação a ENERGISA no sentido mandar fazer a 

extensão de rede de distribuição de energia na Rua Padre Luiz Deodato no 

loteamento Tapuio desta cidade. Em seguida o Senhor Presidente convocou o 

Senhor Vereador Damásio Berto de Oliveira Relator Comissão de Justiça e 

Redação onde leu os seguintes pareceres: PARECER Nº 001/2016 DA 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 001/2016. 

De autoria da Mesa da Câmara Municipal. Que “Fixa o índice de Revisão Geral 

Anual, preceituada no art. 37, inciso X, da CF/88, combinado com o art. 49, 

XIV, da LOM, para as remunerações e subsídios dos servidores e agentes 

políticos do Poder Legislativo no exercício de 2016, e dá outras providências.” 

Onde opinou unanimemente pela Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica 

Legislativa da proposição em Pauta. PARECER Nº 002/2016 DA COMISSÃO 

DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 002/2016. De autoria da 

Mesa da Câmara Municipal. Que “Fixa valor do salário mínimo dos servidores 

da Câmara Municipal de Dona Inês/PB e dá outras providências”. Onde opinou 

unanimemente pela Constitucionalidade, Juridicidade e Técnica Legislativa da 

proposição em Pauta. Continuando o senhor presidente Demétrio Ferreira da 

Silva convidou o Relator da Comissão de Finanças, Orçamento, Gestão e 

Fiscalização, o senhor vereador José Igor Denizar Costa da Silva, que leu os 

seguintes pareceres: PARECER Nº 001 E 002/2016 DA COMISSÃO DE 

FINANÇAS, ORÇAMENTO, GESTÃO E FISCALIZAÇÃO AOS PROJETOS 

DE LEIS DE NÚMEROS 001 E 002/2016, ambos de autoria da Mesa da 

Câmara Municipal. Apresentados e lidos os pareceres, o senhor presidente 

Demétrio Ferreira da Silva colocou em votação os PROJETOS DE LEIS DE 

NÚMEROS 001 E 002/2016. Ficando os mesmos aprovados por 

unanimidade. Continuando o senhor presidente colocou em discussão os 

requerimentos de números 001 e 002/2016, em seguida convidou o autor dos 

mesmos, o vereador Damásio Berto de Oliveira, que usou a tribuna e falou que 

o requerimento nº 001/2016, ele solicita ao Excelentíssimo Prefeito 

Constitucional desse Município, o Sr. Antônio Justino de Araújo Neto, no 

sentido de providenciar a coleta de lixo semanal para o povoado de Serra do 

Sítio, neste Município. Pois a presente propositura é em virtude deste Povoado 

da Vilela de Nossa Senhora Aparecida está carecendo dos cuidados desta 

administração pública. No sentido de providenciar uma única vez por semana a 

coleta do lixo desta localidade, pois este Povoado cresce habitacionalmente a 

cada dia e o grande problema dessa comunidade é que não temos local 

adequado para colocar os resíduos sólidos desta população.  Pois a grande 
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maioria dos lixos é doméstica das residências e beneficiará à Escola e Posto 

de Saúde, enfim toda a comunidade. O outro requerimento nº 002/2016 que 

Solicito a Secretária Estadual de Saúde, Roberta Abath, a vinda de carro 

fumacê para auxiliar no combate e controle do Mosquito Aedes Aegipty, 

transmissor da Dengue, Febre Chikungunya e o Zika Vírus. Pois presente 

propositura é em virtude da chegada das chuvas, e com o acúmulo de águas 

nos reservatórios, aumenta a proliferação dos mosquitos transmissores de 

doenças, como o mosquito Aedes Aegipty, transmissor da Dengue, Febre 

Chikungunya e do Zika Vírus; causando riscos a saúde pública do nosso 

município. No intuito de amenizar os crescentes riscos trazidos por estes 

insetos, peço que a autoridade competente seja sensível a esta solicitação. 

Terminando, peço os votos dos companheiros vereadores para a aprovação 

dessas matérias tão importante para os nossos munícipes. Em seguida o 

presidente Demétrio Ferreira da Silva colocou em votação nominal os 

REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 001 e 002/2016. Ficando os mesmos 

aprovados por unanimidade. Continuando, o senhor presidente colocou em 

discussão os requerimentos de números 003, 004 e 005/2016, de autoria do 

vereador Manoel Ferreira de Araújo, que usou a tribuna e falou que o 

requerimento nº 003/2016 que Solicita ao Senhor Carlos Pereira de Carvalho, 

superintendente do DER no sentido de mandar fazer o roço de matos na 

margem da estrada estadual 103, trechos Dona Inês à Umarí. Este 

requerimento é em razão da preocupação com a segurança dos motoristas 

locais, no sentido de que o crescimento da vegetação que fica nas margens da 

referida estrada prejudica a visibilidade dos motoristas, dificultando o tráfico de 

carros, e aumentando o risco de acidentes. Portanto é de grande importância o 

roço dos matos nesta localidade referida, para sanar esta problemática. O 

requerimento de nº 004/2016, que Solicitação ao Senhor Carlos Pereira de 

Carvalho, superintendente do DER no sentido de mandar fazer a operação 

Tapa Buracos na estrada PB 103, trecho Dona Inês ao Bilinguim. Justifica-se 

em razão de que a referida estrada recebe um grande tráfico de carros 

pesados, saindo da pedreira com destino a outros municípios, e com as chuvas 

sugiram muitos buracos, que vem causando muitos problemas nos veículos, e 

dificultando a passagem de veículos. Portanto é de grande importância o 

fechamento destes buracos, para que os proprietários de veículos diminuam as 

despesas com manutenção, aumentando a mobilidade e segurança. O outro 

requerimento de nº 005/2006, que Solicito a ENERGISA no sentido de mandar 

fazer a extensão de rede de distribuição de energia na Rua Padre Luiz Deodato 

no loteamento Tapuio desta cidade. Pois, Justifica-se esse requerimento no 

sentido de que às casas situadas na Rua Padre Luiz Deodato no loteamento 
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Tapuio, tem a energia fornecida através de uma extensão do Matadouro 

público Municipal, que resulta no recebimento de energia baixa e de má 

qualidade para aqueles usuários. Portanto é de grande importância à 

implantação desta extensão para melhorar o atendimento e fornecimento de 

Energia elétrica aqueles usuários. Logo em seguida o presidente Demétrio 

Ferreira colocou em votação nominal os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 

003, 004 e 005/2016. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. 

Continuando com a presente sessão, o senhor presidente Demétrio Ferreira da 

Silva passou para a parte da tribuna livre, e usou a palavra os senhores 

vereadores: Ivonaldo Rodrigues da Silva, Damásio Berto de Oliveira, José 

Henrique Gomes, Manoel Ferreira de Araújo e Demétrio Ferreira da Silva, que 

abordaram sobre os projetos de leis e dos requerimentos votados e aprovados 

na presente sessão, pois, os mesmos têm como objetivos melhorar a vida dos 

nossos servidores, como também proporcionar uma melhor qualidade de vida 

aos nossos munícipes, este é o papel do poder legislativo, aprovar matérias 

que tragam melhorias para o nosso município e sua gente. Não havendo mais 

nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo 

comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois 

de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira 

da Silva, pelo primeiro Secretário, Damásio Berto de Oliveira e pelo segundo 

Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 15 de fevereiro de 2016. 
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